Viktig information - Nya gruppsidor på hemsidan!
Från och med HT-15 har alla grupper i föreningen fått varsin egen gruppsida på vår hemsida www.pixbogf.com och målet är att all information från er ledare till föräldrarna ska ske via er gruppsida. Detta för att minska på alla mail som skickas och för att all information samlas på ett ställe så att det blir enklare för föräldrar att hitta. Nedan kommer några viktiga punkter angående detta som vi vill att ni alla läser noggrant:
· Ledare i gruppen kan redigera gruppsidan, för att kunna göra detta måste ni logga in med ert Sportadmin inlogg längst upp i högra hörnet. Skriv välkomsttext om er grupp, kanske när ni tränar ålder och vad ledarna heter.
· All info till föräldrarna sker via er gruppsida. De får mail från Sportadmin om att en nyhet har lagts upp på hemsidan när ni lägger upp ny nyhet. Ni kan också kryssa ur den rutan att mail ska skickas ut om ni ska lägga upp något som ni inte tycker att föräldrarna behöver ett mail om. 
· För att era träningstider ska stå i er kalender behöver ni skriva in hela terminens aktiviteter i närvarorapporteringen i Sportadmin. De aktiviteterna synkas automatiskt med kalendern på er gruppsida och även hela föreningens kalender. Så istället för att skriva in en aktivitet i taget är det bra om ni fyller i för hela terminen.
· På alla T-grupper har vi tagit bort gymnasternas namn under fliken ”Truppen” på grund av att vi inte kan ha namn och bild tillsammans enligt personuppgiftslagen. Ni får gärna ha bild där. På barngruppernas gruppsidor har vi tagit bort den fliken helt då vi inte tycker att den behövs för de mindre barnen. 
· Om ni önskar någon mer flik i vänstermenyn så maila pixbomailen så fixar vi det åt er.
· Vi skulle gärna vilja att ni under kontakt skriver namn och kontaktuppgifter till er ledare, antingen mail eller telefonnummer eller båda. Viktigt att föräldrarna i gruppen ska kunna få tag på er om det skulle behövas. 
Vi kommer att meddela föräldrarna om detta i nyhetsbrevet som skickas ut till alla medlemmar och vi ser fram emot att i höst skapa en levande och aktiv hemsida tillsammans med alla er!  Era gruppsidor hittar ni längst upp på hemsidan under respektive ort som er verksamhet är i. 
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